
OPŠTA BOLNICA UŽICE
DEČIJE ODELJENJE

VAŠE DETE OSTAJE U BOLNICI - UPUTSTVO ZA RODITELJE

DNEVNA BOLNICA
•Ukoliko Vaše dete ostaje u Dnevnoj bolnici jedan roditelj može ostati uz njega. Za 
roditelja postoji stolica za sedenje.
Hranu i piće za sebe u toku boravka u Dnevnoj bolnici možete kupiti u bolničkom 
restoranu, odnosno prodavnicama u bolničkom krugu.
Ako dete ostaje u Dnevnoj bolnici, redovnu terapiju (za hronične bolesti, koju dete 
svakodnevno uzima u dužem vremenskom periodu: npr. lekovi za epilepsiju, astmu, i dr.) 
ponesite sa sobom-možete je dati detetu u redovno vreme. Ukoliko ne ostajete uz dete 
molimo Vas da na leku označite ime i prezime deteta i dozu-način na koji dete dobija lek.

PRIJEM U BOLNICU
•Ukoliko je vaše dete ostalo u bolnici a da to niste planirali, potrebno je da donesete:
      -pribor za ličnu higijenu;
      -udobnu dnevnu odeću-trenerku, i sl.;
      -pižamu;
      -papuče;
      -pelene ukoliko ih dete koristi;
      -omiljenu igračku ili knjigu (jednu).
 Ukoliko dete jede mlečnu formulu koju ne posedujemo (pitajte sestru pri prijemu), 
doneti odgovarajuće mleko, flašicu i cuclu.

•Ako niste ranije, popričajte sa svojim detetom o tome šta ga očekuje u bolnici. Pokušajte 
da razumete njegov strah, i razuverite ga. 
Nemojte dete plašiti iglama ili osobama u belim mantilima-radije mu predočite šta ga 
očekuje i da je to neophodno:  možda mu se neće svideti, ali, verujte, iznenađenja su 
mnogo traumatičnija. Dete se plaši, plače, to je normalno. Vi ste tu da ga utešite, podržite 
i objasnite mu, ali i da nam pomognete da sve obavimo brže i na bezbolniji način, u 
interesu Vašeg deteta.

 •Ukoliko postoje lični, etički ili verski principi koji su Vam važni u tretmanu Vašeg 
deteta, molimo Vas da nas obavestite, potrudićemo se da Vam izađemo u susret ako smo 
u mogućnosti.

BORAVAK U BOLNICI
•Informacije o stanju Vašeg deteta, planu lečenja i otpusta od ordinirajućeg lekara možete 
dobiti na telefon 031/561-255, lokal 382 ili lično radnim danom od 10 do 12h (sredom 
od 11 do 12h). 
Osoblje je obavezno da nosi bedževe sa imenom-ako ne znate ko leči Vaše dete, pitajte.
Na Vaša pitanja odgovoriće sestra za pultom i uputiti Vas na odgovarajući način.



Informaciju o prirodi bolesti i stanju deteta dajemo samo roditeljima, poštujući Vaše 
pravo na privatnost. Vi tu informaciju možete reći kome želite.

•Vreme posete je: 14-16h utorkom, četvrtkom, nedeljom i praznicima; ostalim danima 
15-16h.
Kada dolazite u posetu pridržavajte se saveta lekara o režimu ishrane ukoliko je potrebno 
(ako dete ima alergije, proliv, predviđeno snimanje i sl. može da jede samo hranu 
propisanu na temperaturnoj listi), ne donosite detetu kvarljivu hranu, niti velike količine 
voća, slatkiša, i sl.. Hrana se lako kvari na sobnoj temperaturi, deca ne umeju da je čuvaju 
na odgovarajući način, niti da jedu u umerenim količinama. 
Molimo Vas da u posetu ne dolaze osobe koje su bolesne (npr. prehlada, kijavica, i druge 
zarazne bolesti). 

•Vaše dete će deliti sobu sa drugom decom; u sobe ih smeštamo po polu, uzrastu i bolesti 
od koje boluju. Molimo Vas da Vi i Vaše dete poštujete potrebe drugih.
Nemojte ići sa detetom van odeljenja a da o tome niste obavestili sestru.

•Molimo Vas da se Vi i Vaše dete pridržavate Kućnog reda koji ste dobili u pisanoj formi 
prilikom otvaranja Istorije bolesti.

•U odeljenju postoje televizori u gotovo svakoj sobi, kao i u zajedničkoj prostoriji-
trpezariji. Takođe, postoji igraonica za decu (dostupna u prepodnevnim satima) u kojoj 
dete može dobiti knjigu, časopis, igračku i sl., da bi što udobnije provelo vreme tokom 
boravka u bolnici.

•Mobilne telefone, novac i druge vredne stvari ukoliko ostavljate uz dete, činite to na 
sopstvenu odgovornost. Ustanova ne odgovara u slučaju nestanka.  

OTPUST
•Vaš lekar će Vam dati informaciju kada planira da otpusti Vaše dete.
Pre otpusta lekar će Vas obavestiti o stanju Vašeg deteta, vraćanju normalnim 
aktivnostima, lekovima koje treba da dobija po otpustu, načinu nege i ishrane. Ukoliko je 
potrebno dobićete i pisano uputstvo.
Pitajte ako su Vam potrebne dodatne informacije, ili ako Vam nije jasno.

•Moguće je da se nakon boravka u bolnici Vaše dete promeni-promeni navike spavanja, 
ponašanja (npr. sisa prst, što više nije radilo). Pričajte sa detetom o njegovom iskustvu u 
bolnici, potrudite se da ga razumete i podržite-to iskustvo nije uvek prijatno.
Ako izmenjeno ponašanje Vašeg deteta potraje duže od 6 nedelja, popričajte o tome sa 
Vašim izabranim pedijatrom.

•Molimo Vas da se pridržavate navedenih uputstava radi bolje saradnje i efikasnijeg rada 
na odeljenju. 
 Hvala!                                                                  NAČELNIK ODELJENJA:
                                                                              Dr D. Savić-Božović


